ELEKTRIK

»p» KPEMNEXHbIN ANIEMEHT KCH-KCA
lopsyee Liunkosanue (TS EN ISO 1461)

H T Bec Koa

Haumerosarve M) () (o) 3akasa
KPENEXHbIA 3NEMEHT 40 KC 40 2 0,212 3006945
KPEMEXHbIW 3NEMEHT 50 KC 50 2 0,244 3006943
KPEMEXHbIA 3NEMEHT 60 KC 60 2 0,284 3006941
KPEMEXHbIW 3NEMEHT 75 KC 75 2 0,331 3006939
KPEMEXHDbIA SNEMEHT 100 KC 100 2 0412 3006937 Kpenextiit SnemenT
KPENEXHbIA ANEMEHT 125 KC 125 2 0,496 3003311
KPEMEXHbIA ANEMEHT 150 KC 150 2 0,579 3003312
KPEMEXHbIA 3NEMEHT 40 KCH 40 1,5 0,163 3006167
KPENEXHbIA 3NEMEHT 50 KCH 50 1,5 0,188 3006165
KPEMEXHbIA 3NEMEHT 60 KCH 60 1,5 0,217 3006163
B oaHom coegmnHuTenbHom anemeHTe H=40 cneayeTt ucnonb3oBatb
4 6onta M6x12 u 4 raek M6
B oaHom coegnHutenbHoM anemeHTe H=50 cneayeTt ncnonb3oBatb
4 6onta M6x12 n 4 raek M6
B ogHom coeaunHuTensHoM anemeHTe H=60 crneayeTt ucnonb3oBaTb
4 6onta M6x12 u 4 raek M6
B oaHom coegnHuTenbHoM anemeHTe H=75 cneayeTt ncnonb3oBatb
8 6onta M6x12 n 8 raek M6
B oaHom coeguHuTenbHoM anemeHTe H=100 cneayeT ucnonb3oBaTb
8 6onta M6x12 n 8 raek M6
B oaHom coeanHuTenbHoM anemeHTe H=125 cneayeT ucnonb3oBaTtb
8 6onta M6x12 u 8 raek M6
B oaHom coeguHuTenbHoM anemeHTe H=150 cnepgyeT ucnonb3oBaTtb
12 6onta M6x12 1 12 raek M6
KPEI‘IE)KHbIlfI JNEMEHT 40 KC L=210 C otBepcTuamu B oguH pag H=040, H=050, H=060.
KPEMEXHbIV OGNEMEHT 50 KC L=192 C otBepcTusimu B ABa psga H=075.
KPEMEXHbIA SNEMEHT 60 KC L=210 C otBepcTuamu B Tpu psaa H=100.
KPEMEXHbIA SNEMEHT 75 KC L=192 C otBepcTusimu B YeTbipe psiga H=125.
KPEMEXHbI/ SNEMEHT 100 KC L=192 C otBepcTusimu B nATb psgos H=150.

KPEMEXHbIA SNEMEHT 125 KC L=192
KPEMEXHbIA SNEMEHT 150 KC L=192

192

o Q N

104

50

o ARZESAN' N

B Mpwu 3akasax noxanymcra ykaxuTe ko 3aKasa.
B [55 3akasa creumanbHbIX pa3MepoB, Noxanyincra CBsSKUTECH C HaMU.
B Bec matepuarnos SBNSETCs IPUBIUUTENBHLIM Vi MOXET

kone6atbcs B npegenax + 10%.



